



2017. október 27. • V. évfolyam 40. szám

Ingyenes városi közéleti hetilap

zalaegerszegi 7 nap

Folytatódnak a városi tanintézmények energetikai korszerűsítései

Közgyűlésen döntöttek a városatyák a Zalaegerszeget érintő legfontosabb kérdésekről **6. oldal**



Ünnepi hangversenyt adtak az évfordulón



Az idén 60 éves Zalaegerszegi Szimfonikus Zenekar adott ünnepi hangversenyt az 1956-os forradalom kitörésének évfordulóján, október 23-án, a Városi Hangverseny- és Kiállítóteremben. Az est során Sándor János vezényelt, közreműködött Horti Lilla (szoprán) és Beer Benjamin (tenor). A hangverseny alatt felcsendült többek között Beethoven Egmont-nyitánya, amely az 1956-os forradalom egyik szimbólumává vált. Liszt Ferenc legismertebb szimfonikus költeménye, a Les Préludes is elhangzott, valamint népszerű operarészleteket hallhatott a közönség **FOTÓ: SERES PÉTER**

Az év legkedveltebb vendéglátóhelye

Idén a Belga Étterem és Söröző nyerte el az év legkedveltebb vendéglátóhelye címet. A díjat szerdán adták át, az elismerést jelző tábla az étterem homlokzatára kerülhet, a pénzjutalmat pedig fejlesztésre fordíthatják. **(Bővebben a 2. oldalon.)**

Emlékműsor, ünnepi hangverseny az emléknapon

Ünnepi rendezvénysorozattal emlékeztek az 1956-os forradalom és szabadságharc kitörésének 61. évfordulójára október 23-án Zalaegerszegen. **(Írásunk a 4. oldalon.)**

Az idős ember helye a társadalomban

Az idősek hónapja rendezvénysorozat keretében Az idős ember helye a társadalomban címmel rendezett szakmai konferenciát Zalaegerszeg önkormányzata és időügyi tanácsa, valamint az Életet az Éveknek megyei szervezete. **(Bővebben a 4. oldalon.)**

Mindenszentekre készülve

Mindenszentekhez közeledvén régi hagyomány, hogy a városvezetők, a rendőrség és a Városgazdálkodási Kft. képviselői bejárásra adnak tájékoztatást a megemlékezés rendjéről. Az illetékesek a Göcseji úti temetőben adtak tájékoztatást a legfontosabb tudnivalókról. **(Írásunk a 7. oldalon.)**

KÖZÉLET

Megújult a zalaegerszegi nővérszálló



Hamarosan a belső munkálatok is elindulhatnak **7. OLDAL**

ÖTÓRAI TEA

Beszélgetés Horváthné Ambrus Mariannával



A gyerekek szeretete viszi előre **9. OLDAL**

NEXA
hajgyógyászat
20 ÉVES TAPASZALATTAL
A HAJPROBLÉMÁK SZAKÉRTŐJE

• állapotfelemelő vizsgálat
• hajhullás, hajritkulás, zsírosodás, korpásodás okainak felkutatása és kezelése komplex terápiával
• szaktanácsadás

Tel.: 06 20/371-6846 • 06 92/328-318
www.nexa.hu

Márió zenés vacsora estje

VÁNDOR-ban Vigadó

november 24-én.
Mulasson reggelig!
Aztalfooglalás, információ:
92/323-918
30/271-6917

A TIT EGYESÜLET AZ ALÁBBI KÉPZÉSEKET INDÍTTJA:

Építő és anyagmozgató gép kezelője E-000803/2014/A001
Kisteljesítményű kazán fűtő E-000803/2014/A007

Gépkészítő hatósági vizsga
Tűzvédelmi szakvizsga
Munkavédelmi képviselők továbbképzése

TIT Egyesület 8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 7.
Telefon: 30-477-6070 / 92-510-159
Nyilvántartásba vételi szám: E-000803/2014

IS NEMZETI DOHÁNYBOLT

Nyitva: Vasárnap és ünneppanokon

• Forró kávéitalok
• Kiegészítő termékek
• Minőségi szeszes italok
• Hírlapok, újságok

ZALAEGERSEZ, SZÉCHENYI TÉR 4.
(volt OMNIA kávézó, Ady mozi mellett)

Hétfő-Gyűlöltök: 5-23
Péntek: 5-24, Szombat: 6-24
Vasárnap: 6-23

NYITVA TARTÁS:

Közösen koszorúztak a demokratikus ellenzéki pártok

A zalaegerszegi demokratikus ellenzéki pártok – MSZP, DK, LMP, Együtt – közös ünnepi megemlékezést és koszorúzást tartottak október 23-án – az 1956-os forradalom és szabadságharc 61. évfordulóján – Zalaegerszegen, a Kossuth Lajos utcán emelt 1956-os kopjafánál.

A megemlékezésén *Hóbor József* történész a II. világháború utáni magyar és nemzetközi történelem egyik legfontosabb eseményének nevezte az októberi forradalmat. Október 23-ra és az azt követő napokra odafigyelt a világ, a magyarországi események a tudósítások élére kerültek – emlékeztetett.

Hozzáfűzte: a magyar nemzet megmozdulása, akarata, harca, sikere és kudarca jelentős mértékben befolyásolta a „kétpólusú világ évtizedeit”. A magyar nép 1956-ban példát mutatott, hallatta a szavát és a világ megértette: bármennyire kedvezőtlen a világpolitikai helyzet, nem tűri az elnyomást, az idegen hatalom nem rombolhatja le történelmi hagyományait.

A történész felidézte az 1956-os forradalom és szabadságharc előzményeit és eseményeit. Beszélte a forradalom leverést követő kegyetlen megtorlásokról, a szabadságharc áldozatairól, akiknek emlékét meg kell őrizni.

A demokratikus ellenzéki pártok egyperces néma főhajrával emlékeztek a forradalom és szabadságharc hőseire és áldozataira. Egy-egy szál virággal rótták le kegyeletüket, és koszorúkat helyeztek el az 1956-os kopjafánál.

■ KOLOZSVÁRI ILONA

Műsorral és hangversennyel emlékeztek a forradalom eseményeire

Ünnepi rendezvénysorozattal emlékeztek az 1956-os forradalom és szabadságharc kitörésének 61. évfordulójára október 23-án Zalaegerszegen.

Az emléknapon a város és a megye vezetői a Mindszenty iskolában megkoszorúzták Szerencsés Rudolf, a Zalaegerszegi Forradalmi Tanács utolsó elnökének emléktábláját. A városi rendőrkapitányság előtti téren emelt kopjafánál mécsesek gyújtásával és néma főhajrával rótták le tiszteletüket a forradalom hősei és áldozatai előtt. Az emlékezők az evangélikus templomban ökumenikus istentiszteleten vettek részt.

A késő délutáni órákban több százan érkeztek a városi ünnepség helyszínére, a hangverseny- és kiállítóterembe. A megemlékezésen *Vigh László*, a térség országgyűlési képviselője, mi-



Az 1956-os forradalom és szabadságharc kitörésének 61. évfordulóján a városi és megyei előjárók a városi rendőrkapitányság előtti téren emelt kopjafánál mécsesek gyújtásával és néma főhajrával rótták le tiszteletüket

FOTÓ: SERES PETER

niszteri biztos mondott beszédet. Szólt a kommunista diktatúra kegyetlenségeiről és a forradalom leverését követő megtorlásokról. Beszédét ezzel a mondattal zárta: „hajtsunk fejet és legyünk büszkék az 56-os forradalom hőseire”.

Az ünnepi műsorban *Mihály Luca*, *Kovács Réka Hajnalka* és *Berkes Dániel* énekzenesi előadása és *H. Horváth Gyula* előadásában Márai Sándor Mennyből az angyal című költeménye hangzott el. Az Énekmondó együttes az Október végi tiszta lángok

című, oratorikus műsorának dalaival emlékezett az 1956-os forradalom és szabadságharc vértanú hőseire.

A városi ünnepséget követően a 60 éves Zalaegerszegi Szimfonikus Zenekar adott ünnepi koncertet.

■ KOLOZSVÁRI ILONA

Az idős ember helye a társadalomban – Konferencia Zalaegerszegen

Az idősök hónapja rendezvénysorozat keretében az idős ember helye a társadalomban címmel rendezett szakmai konferenciát Zalaegerszeg önkormányzata és idősügyi tanácsa, valamint az Életet az Éveknek megyei szervezete szerdán a város

dísztermében. A konferencia résztvevőit *Balaicz Zoltán* polgármester köszöntötte. Nyitó előadásában az idősök jólétét elősegítő programokról beszélt. Kiemelte: az önkormányzat az ellátórendszerek működtetése mellett a családokat támogatását is

fontos feladatának tartja, hiszen az idősök gondozásában, segítségében a családoknak is nagy szerepe van.

Pácsonyi Imre, a közgyűlés alelnöke, a Megyei Idősügyi Tanács elnöke az idős ember társadalmi, szociális környezetéről és családi

kapcsolatairól tartott előadást.

Dr. Kocsis Gyula, az Életet az Éveknek megyei szervezetének elnöke elmondta: a város lakosságának 30 százaléka nyugdíjas, ezért kiemelt figyelmet kell fordítani az idősebb korosztályra.

A konferencián többek közt az idősügyi szervezetek vezetői, a városban, megyében működő nyugdíjasklubok tagjai vettek részt. A tanácskozáson előadások hangzottak el a közösségek szerepéről és arról is, hogy milyen támogatást jelent, mennyiben segítheti az idős emberek életét a vallás. *Lambertné Katona Mónika*, a BGE dékánja az élethosszig tartó tanulás lehetőségeiről és jelentőségéről beszélt, *dr. Császár Tamás* osztályvezető főorvos pedig *Életmód és egészség idős korban* címmel tartott előadást.



A konferencián többek közt az idősügyi szervezetek vezetői, a városban, megyében működő nyugdíjasklubok tagjai vettek részt

FOTÓ: SERES PETER

■ KOLOZSVÁRI ILONA